
ΠΡΟΣ :-Τη Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών 
               Ε ν τ α ύ θ α

ΘΕΜΑ: Κατακύρωση των αποτελεσμάτων της Διαδικασίας με Διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη 
δημοσίευση για την «Παροχή υπηρεσιών σίτισης των δικαιούχων δωρεάν σίτισης φοιτητών στην πόλη 
της Πάτρας» (Αριθμός Πρόσκλησης 58/23)

Σχετ.: Το υπ’ αριθ. 98572/20.12.2023 έγγραφό σας με το συνημμένο πρακτικό της Επιτροπής Αξιολό
γησης 

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ’ αριθ. 160/20.12.2023 συνεδρίασή του, αφού 
έλαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση του Πρακτικού  (Αξιολόγησης της 
Προσφοράς στα πλαίσια της Διαδικασίας με Διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση) στα 
πλαίσια της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Άνω των Ορίων για για την 
«Παροχή υπηρεσιών σίτισης των δικαιούχων δωρεάν σίτισης φοιτητών στην πόλη της Πάτρας» 
(Αριθμός Πρόσκλησης 58/23), το οποίο έχει ως ακολούθως:
….……………………………………………………………………………..…………………………

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
Αξιολόγησης της Προσφοράς στα πλαίσια της Διαδικασίας με Διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη Δημοσίευση (άρθρο 
32 της Οδηγίας 2014/24/ΕΕ) για την «Παροχή υπηρεσιών σίτισης των δικαιούχων δωρεάν σίτισης φοιτητών στην πόλη 

της Πάτρας» 

             Συνήλθε την 18η Δεκεμβρίου 2023, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00 π.μ.. στο Α΄ Κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος, 
Πανεπιστημιούπολη - Ρίο, στην Αίθουσα Συγκλήτου, η αρμόδια Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης, η οποία συγκροτήθηκε με 
την υπ’ αριθ. πρωτ. 95405/08.12.2023 (ΑΔΑΜ: 23REQ013922311 & ΑΔΑ: ΨΖΚΤ469Β7Θ-Ω5Ω) Απόφαση του Πρυτανικού 
Συμβουλίου του Πανεπιστημίου Πατρών προκειμένου να προβεί στην αξιολόγηση της προσφοράς της Ένωσης Οικονομικών 
Φορέων «ΑΦΟΙ ΚΟΜΠΑΤΣΙΑΡΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΝ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ,ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΕ» – «ΓΕΥΣΗΝΟΥΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (στο εξής «οικονομικός 
φορέας»), η οποία υποβλήθηκε στην Διαδικασία με Διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη Δημοσίευση για την «Παροχή υπηρεσιών 
σίτισης των δικαιούχων δωρεάν σίτισης φοιτητών στην πόλη της Πάτρας» μετά από Πρόσκληση (Αρ. Πρόσκλ. 58/23) προς 
τον εν λόγω φορέα.

Η εν λόγω Διαδικασία έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ: 281308 και δημοσιεύθηκε νομίμως στο Κεντρικό 
Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ) λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: 23PR0C013925414. Η καταληκτική 
ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν η 18η Δεκεμβρίου 2023, ημέρα Δευτέρα και ώρα 08:00 και η συνεδρίαση της 
Επιτροπής για την αξιολόγηση της προσφοράς είχε οριστεί για την Δευτέρα 18 Δεκεμβρίου 2023 και ώρα 10:00.

Στη συνεδρίαση παρέστησαν τα ακόλουθα Μέλη της ανωτέρω Επιτροπής, ήτοι οι κ.κ.: 
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Αρχικά, η Επιτροπή, συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) του 
Προέδρου της, επέλεξε την ηλεκτρονική διαδικασία με συστημικό αύξοντα αριθμό Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ 281308 και διαπίστωσε ότι είχε 
υποβληθεί εμπρόθεσμα η προσφορά του ανωτέρω οικονομικού φορέα, ήτοι:

Α/Α 
ΕΣΗΔΗΣ Οικονομικός φορέας Ημερομηνία  & ώρα

υποβολής προσφοράς

383299  «ΑΦΟΙ ΚΟΜΠΑΤΣΙΑΡΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΝ 
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» 15/12/2023 12:19:11

Κατόπιν η Επιτροπή διαπίστωσε ότι ο ανωτέρω οικονομικός φορέας είχε καταθέσει εμπρόθεσμα στο Κεντρικό 
Πρωτόκολλο του Πανεπιστημίου Πατρών σφραγισμένο φάκελο με την ένδειξη «Πρωτότυπες εγγυητικές  επιστολές 
συμμετοχής » ο οποίος έλαβε αριθμό πρωτ. 97543/18-12-2023.

Στη συνέχεια, η Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης προχώρησε στην αξιολόγηση της προσφοράς (δικαιολογητικά συμμετοχής 
- τεχνική προσφορά - οικονομική προσφορά - δικαιολογητικά κατακύρωσης) και διαπίστωσε αρχικά ότι:
 ο συμμετέχων οικονομικός φορέας αποτελεί Ένωση Οικονομικών Φορέων με την επωνυμία «ΑΦΟΙ ΚΟΜΠΑΤΣΙΑΡΗ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΝ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΕ - ΓΕΥΣΗΝΟΥΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» η οποία αποτελείται από τους κάτωθι συμβαλλόμενους και νομίμως εκπροσωπείται από τον κ. Γεώργιο 
Θ. Κομπατσιάρη:

1. «ΑΦΟΙ ΚΟΜΠΑΤΣΙΑΡΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΝ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
Α.Ε.», με διακριτικό τίτλο «ΑΜΑΛΘΕΙΑ Α.Ε.», με έδρα στην Άσσηρο Θεσσαλονίκης, 22ο χλμ. Εθνικής Οδού Θεσσαλονίκης-
Σερρών, Τ.Κ. 57200, με ΑΦΜ 094180805, Δ.Ο.Υ. Λαγκαδά και αριθ. ΓΕΜΗ 057414504000, με συμμετοχή στην ένωση κατά 
ποσοστό 50%. 
2. «ΓΕΥΣΗΝΟΥΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με διακριτικό τίτλο «ΓΕΥΣΗΝΟΥΣ ΑΕΒΕ» 
με έδρα την Κηφισιά Αττικής, οδός Βιλτανιώτη 34Α, Τ.Κ. 14564, με ΑΦΜ 094360042, Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ Αθηνών και αριθ. ΓΕΜΗ 
000833101000, με συμμετοχή στην ένωση κατά ποσοστό 50%.

 έχει καταθέσει, τόσο ηλεκτρονικά όσο και εντύπως, ορθώς και πλήρως το σύνολο των Δικαιολογητικών Συμμετοχής 
σύμφωνα με τα απαιτούμενα στην Πρόσκληση με αρ.  58/23.

Κατόπιν προέβη στην αξιολόγηση της Τεχνικής Προσφοράς, η οποία διαπιστώθηκε ότι είχε υποβληθεί σύμφωνα με τα 
απαιτούμενα στην υπ΄ αριθ. 58/23 Πρόσκληση, καθώς και στη βαθμολόγηση των κριτηρίων αξιολόγησης, όπως αυτά ορίζονται σε 
αυτήν. Η βαθμολόγηση κάθε κριτηρίου αξιολόγησης κυμαίνεται από 100 βαθμούς στην περίπτωση που ικανοποιούνται ακριβώς 
όλοι οι όροι των τεχνικών προδιαγραφών, αυξάνεται δε μέχρι τους 120 βαθμούς όταν υπερκαλύπτονται οι απαιτήσεις του 
συγκεκριμένου κριτηρίου. Τα αποτελέσματα της βαθμολόγησης των κριτηρίων για την υπ’ αριθ. ΕΣΗΔΗΣ 365248 προσφορά 
έχουν ως ακολούθως:

2. Γαλάνη Πολυξένη Τμήμα Φοιτητικής Εστίας Πατρών (Αναπλ. 
Προϊσταμένη Τμήματος) Μέλος

3. Σαλάππας Αλέξιος Τμήμα Φοιτητικής Εστίας Μεσολογγίου  (Αναπλ. 
Προϊστάμενος Τμήματος) Μέλος

Α/Α ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣ
ΤΗΣ 
ΒΑΡΥΤΗΤΑ
Σ 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣ
Η ΑΠΟ 100-120 

Α. ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 70 % 
Α.1 Μελέτη οργάνωσης, καταλληλότητας και λειτουργίας των εστιατορίων και 

ποιότητα παρασκευής των γευμάτων 
35 % 118

Α.2 Πληρότητα σιτιρεσίου και προτεινόμενες βελτιώσεις στο πρόγραμμα 
σίτισης 

25 % 118

Α.3 Δυνατότητα Ειδικών Παροχών προς τους Φοιτητές και το Πανεπιστήμιο 
Πατρών 

10% 118

Β. ΤΕΧΝΙΚΗ & ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 30 % 



ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ

Α1. Η Επιτροπή κρίνει ότι η Τεχνική Προσφορά καλύπτει επακριβώς τις απαιτήσεις της Πρόσκλησης όσον αφορά 
την καταλληλόλητα και λειτουργία των εστιατορίων καθώς και την μελέτη οργάνωσής τους, χωρίς να 
προσφέρονται επιπρόσθετα στοιχεία πέραν των απαιτήσεων της Πρόσκλησης.

Η Ένωση Εταιριών στο αρχείο Α1 που κατέθεσε  αναφέρει ότι έχει λάβει γνώση της πρόσκλησης υπ 'αριθμ. 58/23, 
το Παράρτημα Ι, τις Τεχνικές Προδιαγραφές – Μενού, τις Γενικές Οδηγίες Σίτισης, τις Ορθές Πρακτικές κατά την 
παρασκευή των γευμάτων και τις Γενικές Οδηγίες Ημερήσιο Πρόγραμμα. Τα αποδέχονται πλήρως και 
ανεπιφύλακτα και δεσμεύονται για την τήρηση αυτών.

Η ένωση εταιρειών αναφέρει στο αρχείο Α1 ότι οι λειτουργικές τους προδιαγραφές είναι ευθυγραμμισμένες με 
τις απαιτήσεις διεθνών προτύπων. Έτσι, για την διαχείριση της ποιότητας των παρεχόμενων εδεσμάτων και 
υπηρεσιών, κατά την λειτουργία θα εφαρμόζονται πλήρως οι απαιτήσεις του ISO 9001:2015 ενώ για την ασφάλεια 
των τροφίμων το πρότυπο ISO 22000:2018 & το 14001:2015 συστήματα περιβαλλοντικής διαχείρισης. Για την 
ασφάλεια των εργαζομένων και πελατών θα εφαρμόζεται το πρότυπο ISO 45001:2018 και το πρότυπο ISO 
22005:2007 για την ιχνηλασιμότητα των τροφίμων.  Για την καλύτερη εξυπηρέτηση των Α.Μ.Ε.Α υπάρχει 
εξουσιοδοτημένο προσωπικό το οποίο αναλαμβάνει να σερβίρει στο τραπέζι τους καθημερινά το 
εδεσματολόγιο.

Η Ένωση Εταιριών στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων της, αναφέρει ότι στο χώρο της μαζικής σίτισης, έχει 
σχεδιάσει και εφαρμόζει στην πράξη μια σειρά μέτρων και διαδικασιών με γνώμονα την Διαχείριση της 
Ασφάλειας και της Υγιεινής. Δεσμεύεται για συνειδητή εφαρμογή των πρότυπων Συστημάτων Διαχείρισης της 
Ποιότητας (ISO 9001:2015) με πεδίο πιστοποίησης τις Υπηρεσίες Μαζικής Εστίασης, αλλά και του Συστήματος 
Διαχείρισης της Ασφάλειας των Τροφίμων (HACCP - ISO 22000:2018) σε όλες τις εγκαταστάσεις ευθύνης της 
αποτελούν βασικά διαπιστευτήρια της Διαχείρισης της Ασφάλειας και της Υγιεινής των Τροφίμων. 

Η Διαχείριση της Ασφάλειας των Παραγόμενων Προϊόντων, σε όλα τα στάδια της παραγωγικής διαδικασίας, από 
την προμήθεια των Α΄ Υλών μέχρι το σερβίρισμα των γευμάτων, στηρίζεται σε Διαδικασίες, Ενέργειες και Κανόνες 
του Συστήματος HACCP. Η μελέτη HACCP, για κάθε κατάστημα της εταιρείας, αποτελεί ένα προληπτικό Σύστημα, 
το οποίο αναγνωρίζει και αξιολογεί όλους τους πιθανούς κινδύνους, που σχετίζονται με την Ασφάλεια των 
παραγόμενων προϊόντων, και προσπαθεί να εγκαταστήσει μέτρα για την παρακολούθηση, την μείωση τους σε 
αποδεκτό επίπεδο ή και την εξάλειψη τους βάσει των απαιτήσεων του Διεθνούς προτύπου ISO 14001:2015. Εκτός 
από τη λειτουργία του μαγειρείου-εστιατορίου με συντεταγμένο και ποιοτικό τρόπο, οι εταιρίες που συγκροτούν 
την Ένωση Εταιριών επενδύουν συνεχώς κόπο και πόρους ώστε ο χώρος του εστιατορίου και η διαδικασία της 
σίτισης να αποτελούν μία καθημερινή ευχάριστη 

Α2. Η Επιτροπή κρίνει ότι η Τεχνική Προσφορά καλύπτει επακριβώς, αποδέχεται και υπερκαλύπτει τις 
απαιτήσεις της Πρόσκλησης όσον αφορά την πληρότητα σιτηρεσίου  και διαπιστώνει τις βελτιώσεις στο 
πρόγραμμα σίτισης. 

Η Ένωση εταιρειών αναφέρει στο Α2 αρχείο που κατέθεσε ότι υποβάλλει την παρούσα προσφορά, ευθυνόμενη 
αλληλεγγύως και εις ολόκληρο έναντι του Πανεπιστημίου Πατρών, αποδέχεται πλήρως το προσφερόμενο 
πρόγραμμα σίτισης (εδεσματολόγιο) τεσσάρων (4) Εβδομάδων (πρωί - μεσημέρι - βράδυ) για τα εστιατόρια του 
Πανεπιστημίου Πατρών σε πλήρη συμφωνία με τις τεχνικές προδιαγραφές - μενού της Πρόσκλησης με αρ. 58/23 
καθώς και των προδιαγραφών πρώτων υλών και συνοδευτικών του Μέρους Α - Τεχνικές προδιαγραφές - Μενού. 

Β.1 Εμπειρία μαζικής παροχής σίτισης 10 % 119
Β.2 Οργάνωση και λειτουργία Ομάδας Έργου 10 % 112
Β.3 Μέτρα περιβαλλοντικής διαχείρισης εκτέλεσης της Σύμβασης 10% 114
ΣΥΝΟΛΟ 100 % 



Προτεραιότητα της Ένωση εταιρειών, είναι η Υγιεινή και Ασφαλής παραγωγή κάθε προσφερόμενου προϊόντος, 
όπως πρωινού, πρώτων πιάτων, κυρίως πιάτων, σαλάτας, αλλά και η ασφαλής παροχή φρούτων και 
συνοδευτικών όπως φέτα, ελιές κ.α. και λοιπών επιδορπίων όπως γλυκά, κρέμα, ζελέ κ.α. 

Συγκεκριμένα δεσμεύεται ότι η παραγωγή των φαγητών που απαρτίζουν το πρωινό, το γεύμα αλλά και το δείπνο, 
γίνεται με την χρήση άριστων πρώτων και βοηθητικών υλών, με προδιαγραφές ποιότητας που είναι απόλυτα 
σύμφωνες με τις τεχνικές προδιαγραφές της πρόσκλησης.

Όσον αφορά τις βελτιώσεις στο πρόγραμμα σίτισης η  Ένωση εταιρειών, προσφέρει βελτιωμένο πρωινό και 
εδεσματολόγιο το οποίο αφενός είναι σε συμφωνία με το προτεινόμενο ενδεικτικό εδεσματολόγιο των τεχνικών 
προδιαγραφών, και αφετέρου παρέχει βελτιώσεις στην σύνθεση, εναλλαγή πιάτων, βάσει εποχικότητας και 
συγκεκριμένα: 

Εναλλαγή στα πρώτα πιάτα κατά την χειμερινή περίοδο, και ενίσχυσή τους με σούπες και όσπρια. Εμπλουτισμό 
σε κυρίως πιάτα κατά την θερινή περίοδο με περισσότερα λαδερά φαγητά παρασκευαζόμενα από φρέσκα 
λαχανικά εποχής. 

Εναλλαγή στις προσφερόμενες σαλάτες, στα φρούτα τα συνοδευτικά. 

Εναλλαγή των αμυλούχων συνοδευτικών των κυρίως πιάτων κατά τη θερινή περίοδο, όπως πουρέ, πατάτα, ρύζι, 
μακαρόνια, με συνοδευτικά αποτελούμενα από εποχιακά λαχανικά όπως για παράδειγμα αρακάς, φασολάκια, 
μπάμιες, μελιτζάνες, κολοκυθάκια, σπανάκι, αγκινάρες κλπ. 

Μετά από συνεννόηση και εξασφάλιση της σύμφωνης γνώμης της επιτροπής συσσιτίου και της επιτροπής Σίτισης 
αυτής, προσφέρεται η δυνατότητα εναλλαγής κατά διαφορετικές χρονικές περιόδους, ώστε το κυκλικό 
πρόγραμμα των τεσσάρων εβδομάδων, το οποίο επαναλαμβάνεται καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους να 
εμπλουτίζεται με νέες γευστικές επιλογές.

Α3. Η Επιτροπή κρίνει ότι η Τεχνική Προσφορά υπερκαλύπτει τις απαιτήσεις της Πρόσκλησης όσον αφορά τις 
ειδικές παροχές που προσφέρονται προς τους φοιτητές του Πανεπιστημίου Πατρών. 

 Η εταιρεία Ένωση εταιρειών προσφέρει το Ειδικό Πιάτο, με στόχο να καλύψει ειδικές διατροφικές ανάγκες των 
σιτιζομένων που για διάφορους λόγους (θρησκευτικούς ή ιατρικούς) δεν μπορούν να ακολουθήσουν το κανονικό 
πρόγραμμα σίτισης, σε απόλυτη συμφωνία με τη πρόσκληση.

Συγκεκριμένα οι βελτιώσεις που προτείνει η Ένωση εταιρειών είναι προσφορά είκοσι (20) Ειδικών πιάτων ήτοι: 

1°Ειδικό Πιάτο Ιατρικού διαιτολογίου για άτομα που έχουν διατροφικές ιδιαιτερότητες, σύμφωνα με την κατά 
περίπτωση πρόταση των Ιατρών 
2° Ειδικό Πιάτο διαιτολόγιο χαμηλού γλυκαιμικού δείκτη 
3° Ειδικό Πιάτο διαιτολόγιο για φοιτητές με Κοιλιοκάκη 
4° Ειδικό Πιάτο διαιτολόγιο για νεφρικές παθήσεις 
5° Ειδικό Πιάτο διαιτολόγιο Θερμιδομετρημένο 
6° Ειδικό Πιάτο - διαιτολόγιο για θρησκευτικούς λόγους 
7° Ειδικό Πιάτο - διαιτολόγιο για Μουσουλμάνους 
8° Ειδικό Πιάτο - διαιτολόγιο για Χορτοφάγους 
9° Ειδικό Πιάτο – διαιτολόγιο Μεσογειακής Διατροφής 
10° Ειδικό Πιάτο – διαιτολόγιο για Αθλητές 
11° Ειδικό Πιάτο – διαιτολόγιο για ανθρώπους με Vegan διατροφή 
12° Ειδικό Πιάτο - διαιτολόγιο για άτομα με ηπατικές παθήσεις 
13° Ειδικό Πιάτο - διαιτολόγιο για αθλητές μεγάλων αποστάσεων 
14° Ειδικό Πιάτο - διαιτολόγιο για άτομα με έλκος στομάχου ή/& δωδεκαδάχτυλου 
15° Ειδικό Πιάτο - διαιτολόγιο για άτομα με ουρική αρθρίτιδα 
16° Ειδικό Πιάτο - διαιτολόγιο για άτομα με σιδηροπενική αναιμία 
17° Ειδικό Πιάτο - διαιτολόγιο για ποδοσφαιριστές 
18ο Ειδικό πιάτο – διαιτολόγιο για δυσλιπιδαιμίες 
19ο Ειδικό πιάτο – διαιτολόγιο για δυσανεξία στην λακτόζη 



20ο Ειδικό πιάτο – διαιτολόγιο για γαστοροοισοφαγική παλινδρόμηση

Β1. Η Επιτροπή κρίνει ότι η Τεχνική Προσφορά υπερκαλύπτει σημαντικά τις απαιτήσεις της Πρόσκλησης όσον 
αφορά την εμπειρία μαζικής παροχής σίτισης βάση των δικαιολογητικών που έχουν προσκομισθεί.

Η ποιότητα των προσφερόμενων υπηρεσιών σε άλλους φορείς  ήταν άριστη όπως προκύπτει από τα βεβαιώσεις 
καλής εκτέλεσης.

Η υλοποίηση των προηγούμενων συμβάσεων υποχρεώσεων ήταν επιτυχής  καθώς επισυνάφτηκαν βεβαιώσεις 
φορέων.

Η ικανότητα και η εμπειρία μαζικής παροχής σίτισης καλύπτει επακριβώς και υπερκαλύπτει τις απαιτήσεις της 
Πρόσκλησης σύμφωνα με τις βεβαιώσεις και τους πίνακες συμβάσεων της ΚΟΜΠΑΤΣΙΑΡΗΣ ΑΕ και της ΓΕΥΣΗΝΟΥΣ 
ΑΒΕΕ που προσκομίσθηκαν.

Η άριστη συνεργασία με την Ένωση Εταιρειών “ΑΦΟΙ ΚΟΜΠΑΤΣΙΑΡΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΝ 
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε. - ΓΕΥΣΗΝΟΥΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ” 
που έχει έως σήμερα το Πανεπιστήμιο Πατρών αποτελούν  εγγύηση για την αποτελεσματική και ποιοτική 
εκτέλεση των όρων και στόχων της σύμβασης.

Συμπερασματικά η εν λόγω Ένωση Εταιρειών διαθέτει πολύ μεγάλη εμπειρία στην ποιοτική και συστηματική 
μαζική σίτιση. 

Β2. Η Επιτροπή κρίνει ότι η Τεχνική Προσφορά καλύπτει επακριβώς και υπερκαλύπτει τις απαιτήσεις της 
Πρόσκλησης όσον αφορά την οργάνωση και λειτουργία ομάδας έργου.

Η ένωση εταιρειών παραθέτει αναλυτικά στοιχεία για την  ποιοτική και ποσοτική σύνθεση της ομάδας στην οποία 
θα ανατεθεί να εκτελέσει το συμβατικό αντικείμενο

 Η  Ένωση Εταιρειών αναφέρει στο αρχείο Β2  που κατέθεσε ότι ως φιλοσοφία έχει:

Ο τρόπος λειτουργίας του εστιατορίου χαρακτηρίζεται από συνεχή προσπάθεια διατήρησης ενός υψηλού 
επιπέδου σταθερής Ποιότητας υπηρεσιών. Αυτό προϋποθέτει την εγκατάσταση και εφαρμογή Συστήματος 
Διαχείρισης της Υγιεινής και την Ασφάλεια των τροφίμων (HACCP) αλλά και Συστήματος για την Διασφάλιση της 
ποιότητας των υπηρεσιών που παρέχονται, τόσο στο εστιατόριο όσο και στην ένωση Εταιρειών συνολικά. 

Κύριο μέλημα της αναφέρει ότι είναι η δημιουργία ευχάριστης και πολιτισμένης ατμόσφαιρας στο χώρο του 
εστιατορίου, όπου ο κάθε σιτιζόμενος θα απολαμβάνει το γεύμα του. Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται τόσο στον 
λειτουργικό σχεδιασμό όσο και στην αισθητική αναβάθμιση του χώρου, με βάση τις απαιτήσεις της Υγειονομικής, 
Εθνικής και Κοινοτικής Νομοθεσίας. 

Σε καθημερινή και συνεχή βάση αναφέρει ότι δίνει προτεραιότητα στην ευταξία και την καθαριότητα του χώρου 
παραγωγής, των αποθηκευτικών και άλλων βοηθητικών χώρων. Το προσωπικό που εμπλέκεται στον καθαρισμό 
και την απολύμανση είναι κατάλληλα εκπαιδευμένο από το Τμήμα Διαχείρισης Ποιότητας της ένωσης Εταιρειών, 
προκειμένου να διενεργεί καθαριότητες βάση συγκεκριμένου προγράμματος και οδηγιών. Οι οδηγίες αυτές έχουν 
καταρτιστεί με βάση το πεδίο εφαρμογής τους και περιγράφουν τόσο, τα απορρυπαντικά που χρησιμοποιούνται 
σε κάθε περίπτωση, αλλά και το χρόνο δράσης αυτών προκειμένου ο καθαρισμός να είναι αποτελεσματικός, και 
να τηρούνται οι αυστηρές απαιτήσεις υγιεινής και ασφάλειας. 

Επιπλέον συνεχείς καθαριότητες διενεργούνται καθημερινά και στη σάλα εστίασης. Ειδικότερα καθαρίζονται τα 
τραπέζια μετά από κάθε χρήση, ώστε να υπάρχει πάντα διαθέσιμο καθαρό τραπέζι. Οι άπλυτοι δίσκοι 
τοποθετούνται σε κατάλληλα τροχήλατα μεταφοράς και από εκεί μεταφέρονται άμεσα, από προσωπικό της 
ένωσης Εταιρειών, στο χώρο πλύσης σκευών. Επίσης καθαρά ποτήρια ανανεώνονται τακτικά στις 2 προθήκες για 



χρήση στους ψύκτες, οι ροές λαδιού τροφοδοτούνται συνεχώς ενώ ανανεώνονται και διάφορα βοηθητικά υλικά 
όπως αλάτι, ξύδι, λεμόνι. 

Στόχος του προσωπικού είναι να διατηρείται το εστιατόριο σε άψογη κατάσταση σε όλη τη διάρκεια λειτουργίας 
του, και να αποτελεί ένα χώρο δυναμικό να εξυπηρετήσει κάθε ανάγκη των σιτιζομένων σε πλήρη συμμόρφωση 
με το επίπεδο υγιεινής και ασφάλειας που προϋποθέτει η Υγειονομική Νομοθεσία.

Β3. Η Επιτροπή κρίνει ότι η Τεχνική Προσφορά υπερκαλύπτει τις απαιτήσεις της Πρόσκλησης όσον αφορά τα 
μέτρα περιβαλλοντολογικής διαχείρισης κατά την εκτέλεση της σύμβασης.

Η  Ένωση Εταιριών αναφέρει στο αρχείο Β3 τις δράσεις σε σχέση με το περιβάλλον που περιλαμβάνουν: Έλεγχο 
και ελαχιστοποίηση της περιβαλλοντικής μας επίδρασης, εγκαθιστώντας προγράμματα διαχείρισης, και 
συγκεκριμένα: 

1.Ανακύκλωση υλικών και Μείωση Αποβλήτων, (πχ τηγανέλαια, χαρτί αλουμίνιο, πλαστικό, toner, μπαταρίες, 
λάμπες κλπ) 

2.Εξοικονόμηση – Ορθολογική Χρήση Νερού. 

3.Χρήση Υλικών και καθαριστικών, φιλικών προς το Περιβάλλον. 

4.Ορθολογική Χρήση πηγών ενέργειας. 

5.Ορθολογική διαχείριση απορριμμάτων και ανακύκλωση. 

6.Εκπαίδευση και ευαισθητοποίηση του προσωπικού και των πελατών σε θέματα προστασίας περιβάλλοντος. Στα 
πλαίσια της προσπάθειας αυτής έχει εκδοθεί ειδικό φυλλάδιο ενημέρωσης και πόστερ, το οποίο και αναρτάται 
στα εστιατόρια, υπενθυμίζοντας: 

7.Την φροντίδα για το κλείσιμο όλων των ηλεκτρικών συσκευών και γενικά των συστημάτων καύσης, όπως και 
των ηλεκτρικών λαμπτήρων φωτισμού, ή των κλιματιστικών, όταν αυτά δεν χρησιμοποιούνται. 

8.Tην φροντίδα για προσεγμένη χρήση του νερού που καταναλώνεται. 

9.Tην φροντίδα για την καθαριότητα των σκευών με χρήση δοσομετρικών συσκευών, με τις ενδεδειγμένες 
δοσολογίες απορρυπαντικών και χημικών. 

10. Χρήση σύγχρονων Τεχνολογιών και εξοπλισμού, φιλικών προς το περιβάλλον.

Σύμφωνα με την Πρόσκληση 58/23 η συνολική Βαθμολογία της Τεχνικής Προσφοράς (Σ.Β.Τ.Π.) υπολογίζεται με 
βάση τον παρακάτω τύπο: Σ.Β.Τ.Π. = (0,35 X ΒΑΘΜΟΣ Α.1) + (0,25 X ΒΑΘΜΟΣ Α.2) + (0,10 X ΒΑΘΜΟΣ Α.3) + (0,10 
X ΒΑΘΜΟΣ Β.1) + (0,10 X ΒΑΘΜΟΣ Β.2) + (0,10 X ΒΑΘΜΟΣ Β.3).

Ως εκ τούτου, ο τελικός βαθμός της Τεχνικής Προσφοράς του συμμετέχοντα οικονομικού φορέα με αύξοντα 
αριθμό προσφοράς ΕΣΗΔΗΣ 383299 είναι 117,1.

Συνεπώς η Επιτροπή  έκρινε ως αποδεκτή τη  προσφορά του σχετικά με τα δικαιολογητικά συμμετοχής και την τεχνική 
προσφορά του και προχώρησε στην αξιολόγηση της οικονομικής προσφοράς.

Η Επιτροπή έκρινε ότι ο οικονομικός φορέας είχε καταθέσει την οικονομική του προσφορά ορθώς και πλήρως και σύμφωνα με 
τα προβλεπόμενα στην Πρόσκληση 58/23 και ότι αυτή δεν υπερβαίνει τον προϋπολογισμό που καθορίζεται στη Πρόσκληση. 
Επισημάνθηκε ότι ο συγκεκριμένος οικονομικός φορέας είχε υποβάλει ως προσφερόμενη τιμή ημερήσιου σιτηρεσίου το ποσό 
των 2,00€/ημέρα, όπως προβλέπεται από την Φ4919/Β'2/2022 Κ.Υ.Α. των Υπουργών Οικονομικών – Παιδείας και 
Θρησκευμάτων, πλέον Φ.Π.Α 13%.

Η οικονομική προσφορά για το σύνολο υπηρεσιών της σύμβασης, χωρίς καμία αναπροσαρμογή (αύξηση ή μείωση), 
αποτυπώνεται στον παρακάτω πίνακα:



Περιγραφή Προσφερόμενη τιμή  
μη συμπ. Φ.Π.Α. Φ.Π.Α. 13%

Προσφερόμενη τιμή 
συμπ. Φ.Π.Α.

Παροχή υπηρεσιών σίτισης των δικαιούχων 
δωρεάν σίτισης φοιτητών στην πόλη της Πάτρας 
(Πανεπιστημιούπολη Ρίο) για χρονικό διάστημα 

από 07.01.2024 έως και 11.02.2024

293.472,00€   38.151,36€ 331.623,36€

Συνεπώς η Επιτροπή  έκρινε ως αποδεκτή την  οικονομική του προσφορά.

Τέλος, η Επιτροπή προχώρησε στον έλεγχο των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης και διαπίστωσε ότι έχουν κατατεθεί ορθώς και 
πλήρως σύμφωνα με τα απαιτούμενα στην Πρόσκληση.
Ως εκ τούτου, η Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης, λαμβάνοντας υπόψη της τα ακόλουθα:
1. τους όρους της Πρόσκλησης (58/23),

2. το νομικό πλαίσιο που διέπει την εν λόγω Διαδικασία,

3. τα αποτελέσματα της αξιολόγησης της προσφοράς όπως αναφέρονται ανωτέρω,

                                                                        Εισηγείται

Την αποδοχή της προσφοράς (Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 383299) της Ένωσης Οικονομικών Φορέων «ΑΦΟΙ ΚΟΜΠΑΤΣΙΑΡΗ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΝ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ,ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΕ» – «ΓΕΥΣΗΝΟΥΣ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και την ανάδειξή της ως ανάδοχο για την “Παροχή 

υπηρεσιών σίτισης των δικαιούχων δωρεάν σίτισης φοιτητών στην πόλη της Πάτρας ” (Αρ. Πρόσκλ. 58/23) με ποσό 

293.472,00€ χωρίς Φ.Π.Α. και 331.623,36€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 13%, εφόσον κοινοποιηθεί η Απόφαση 

Κατακύρωσης στον εν λόγω οικονομικό φορέα.

Η Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης

       Ο Αναπλ. Πρόεδρος                                                                                     Τα Μέλη

Καραθανασόπουλος Παναγιώτης                          Γαλάνη Πολυξένη                         Σαλάππας Αλέξιος

…………………………………………………………………………………………………..…….
Επίσης, το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην ίδια ως άνω συνεδρίασή του, αποφάσισε ομόφωνα να εγκρίνει την 

αποδοχή της προσφοράς (Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 383299) της Ένωσης Οικονομικών Φορέων «ΑΦΟΙ 

ΚΟΜΠΑΤΣΙΑΡΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΝ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ,ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΕ» – «ΓΕΥΣΗΝΟΥΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 

και την ανάδειξή της ως ανάδοχου για την «Παροχή υπηρεσιών σίτισης των δικαιούχων δωρεάν 



σίτισης φοιτητών στην πόλη της Πάτρας» (Αρ. Πρόσκλ. 58/23) με ποσό 293.472,00€ χωρίς Φ.Π.Α. και 

331.623,36€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 13%, εφόσον κοινοποιηθεί η Απόφαση Κατακύρωσης στον εν 

λόγω οικονομικό φορέα.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

                                                                                                                 Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                                                                                                                    

                                                                                                 ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση: 
-  Γραμματεία  Πρυτανείας 
-  Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Βασίλειο Βασιλειάδη, Αντιπρύτανη Οικονομικών, Μελετών, Έργων 
    και Τεχνολογιών Πληροφορικής  
-  Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών και Φοιτητικής Μέριμνας
- Τμήμα Προμηθειών, Περιουσίας και Κληροδοτημάτων  
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